Problemes
d’initialisation



i 1 i Que dessine ce script ?

A. Un carré
B. Un triangle
C. Trois carrés

D. Aucune figure connue

quand est clique

stylo en position d'éecriture

avancer de

ré_p;’éter o fois
tourner (A de m degrés
.

avancer de



https://scratch.mit.edu/projects/249974089/#editor
https://scratch.mit.edu/projects/249974089/#editor

| | . . .

i 2 | Quelle(s) brique(s) faut-il ajouter pour que le
l I programme dessine la méme figure au méme
endroit lorsqu’on le réexécute ?

A

stylo en position d'écriture

avancer de

B.
C. <oiter © roin

tourner (X de m degrés
D. |

avancer de



https://scratch.mit.edu/projects/249974991/#editor
https://scratch.mit.edu/projects/249974991/#editor

| | . . .

i 3 | Quelle(s) brique(s) faut-il ajouter pour que le
l I programme dessine la méme figure au méme
endroit lorsqu’on le réexécute ?

quand est cliqueé

A.
s'orienter a m

B.
100
C avancer de €I

tourner ¥) de (90 degrés
D.

avancer de

relever le stylo

stylo en position d'écriture



https://scratch.mit.edu/projects/249975177/#editor
https://scratch.mit.edu/projects/249975177/#editor

| | . ’

| 4 i Que dessine ce programme quand on |'exécute ?
| |

| |

quand est clique

stylo en position d'écriture

A.
B A r%péter 9 fois
C

avancer de

b
p— tourner (X de @Y degrés



https://scratch.mit.edu/projects/279715359/#editor
https://scratch.mit.edu/projects/279715359/#editor

| |
| |
I 5 I
i i quand est clique

stylo en position d'ecriture

Dans quel ordre faut-il placer toutes ces -
repeter o fois

brigues au debut du script pour que le

programme dessine la méme figure au avancer de
méme endroit lorsqu’on le reexecute ? _tourner (X de €& degrés

A B C

effacer tout effacer tout s'orienter 3 9 aller a xx @ y: @
aller a x: @ y: s'orienter a G effacer tout s'orienter 3 @

s'orienter a @ aller a x: 0 y: 0 aller a x: o Y: o effacer tout


https://scratch.mit.edu/projects/279716705/editor
https://scratch.mit.edu/projects/279716705/editor

| | ’ ’ .
! 6 I On a exécuté deux fois ce
. O |

programme et on a obtenu
deux carrés cote a cote.
Quelle(s) brique(s) faut-il ajouter
en début de programme pour
n‘obtenir qu’un seul carré a chaque
execution ?

A. aller a x: o y: o
B. stylo en position d'écriture
C relever le stylo

I effacer tout_

quand est clique

stylo en position d'écriture

avancer de

tourner (X de @ degreés

avancer de
tourner (X de @ degreés
avancer de

tourner (X de @ degreés

avancer de



https://scratch.mit.edu/projects/249975339/#editor
https://scratch.mit.edu/projects/249975339/#editor

Correction



B. Un triangle
C. Trois carrés

D. Aucune figure connue

quand est clique

stylo en position d'éecriture

avancer de

ré_p;’éter o fois
tourner (A de m degrés
.

avancer de



https://scratch.mit.edu/projects/249974089/#editor
https://scratch.mit.edu/projects/249974089/#editor

| | . . .

i 2 | Quelle(s) brique(s) faut-il ajouter pour que le

] I programme dessine la méme figure au méme
endroit lorsqu’on le réexécute ?

A.

s'orienter a @

C. relever le stylo réEéter o fois
tourner (X de m degrés
2
D.

avancer de

stylo en position d'écriture

avancer de



https://scratch.mit.edu/projects/249974991/#editor
https://scratch.mit.edu/projects/249974991/#editor

| | . . .

i 3 | Quelle(s) brique(s) faut-il ajouter pour que le

] I programme dessine la méme figure au méme
endroit lorsqu’on le réexécute ?

quand est cliqueé
s'orienter a m
B.
100
C avancer de €I

tourner ¥) de (90 degrés
D.

avancer de

relever le stylo

stylo en position d'écriture



https://scratch.mit.edu/projects/249975177/#editor
https://scratch.mit.edu/projects/249975177/#editor

| | . ’

| 4 i Que dessine ce programme quand on |'exécute ?
| |

| |

quand est clique

stylo en position d'écriture

B ii réepeéter 9 fois
| avancer de

- b
@ — tourner (X de &Y degrés



https://scratch.mit.edu/projects/279715359/#editor
https://scratch.mit.edu/projects/279715359/#editor

| |
| |
I 5 I
i i quand est clique

stylo en position d'ecriture

rérjéter o fois

Dans quel ordre faut-il placer toutes ces
brigues au debut du script pour que le

programme dessine la méme figure au avancer de
méme endroit lorsqu’on le reexecute ? _tourner (X de €& degrés

A B C

effacer tout effacer tout s'orienter 3 9 aller a xx @ y: @
aller a x: @ y: s'orienter a G effacer tout s'orienter 3 @

s'orienter a @ aller a x: 0 y: 0 aller a x: o Y: o effacer tout



https://scratch.mit.edu/projects/279716705/editor
https://scratch.mit.edu/projects/279716705/editor

| | ’ ’ .
! 6 I On a exécuté deux fois ce
. O |

programme et on a obtenu
deux carrés cote a cote.
Quelle(s) brique(s) faut-il ajouter
en début de programme pour
n‘obtenir qu’un seul carré a chaque
execution ?

A. Il y a trois solutions
possibles ; on peut

mettre soit 'une

C seule, soit I'autre
seule, soit les deux

(peu utile).

quand est clique

stylo en position d'écriture

avancer de

tourner (X de @ degreés

avancer de
tourner (X de @ degreés
avancer de

tourner (X de @ degreés

avancer de



https://scratch.mit.edu/projects/249975339/#editor
https://scratch.mit.edu/projects/249975339/#editor

UNIVERSITE | (|7
DE LORRAINE \©




